



基督生活團通訊 419 期主曆 2020 年 01 月



本期出刊日 2020 年 2 月 12 日

E-mail: clcroc.tw@gmail.com 郵撥帳號: 50416592 戶名: 王文芳

銀行帳號: 華南商業銀行 118-20-105279-4 戶名: 林振川

發行處: 中華民國基督生活團秘書處 主編: 吳曉嵐

地址: 臺北市 100 辛亥路一段 22 號四樓 電話: 02-23655553

全國團體

【執委會】

- ◎ 今年的世界基督生活團日訂於 3 月 28-29 日(六-日)在靜山慶祝。第一封信在在一月初已發出，相關的文件(Projects173)已上傳雲端公告，更多內容及相關報名事項會在二月發出的第二封信中，請大家留意。
- ◎ 來自波蘭基督生活團創意的 2020 四旬期刮刮卡活動，中文版的刮刮卡已在年前完成印製並在年後送至各團體，提供大家過一個珍惜生態的四旬期。
- ◎ 主席文芳發信邀請永奉團員們在 3 月 7 日(六)為團體未來的發展進行團體分辨，請大家為此祈禱。(香如)

【朋友間編輯小組】

- ◎ 最新的一期(316)，已於 1 月 16 日出刊，你/妳是否有注意到，這一期的內容豐富?? 感謝團員們的慷慨分享!! 深深感謝~~~

【基督生活團秘書處】

最靚投彙獎

- ◎ 這 (419) 期獲得前五名的團體是: “喜樂 CLC、恩臨 CLC、時代 CLC、芥子 CLC、方濟各 CLC”，請大家給予熱烈的掌聲鼓勵! 咁! 咁咁咁!! (曉嵐)

【喜樂】

- ◎ 喜樂生活團在喜樂主日後，進行年度回顧及團體分辨，分享個人的反省與未來

狀況，選出新的協調人「雅蘭」。

- ◎ 她在主顯節前夕彌撒，完成暫願，繼續與我們同行。同時也完成新舊協調人交接禮。謝團員們的支持與包容，讓喜樂成為更有溫度的小團體。（瑞玲）

【恩臨】

- ◎ 1/1 元旦休會一次。
- ◎ 1/8 深讀『聆聽內心的聲音』，我們愈來愈深愛這本書對我們的提醒與陪伴。
- ◎ 1/15 深讀『聆聽內心的聲音』，並為我們的團員慶生。
- ◎ 1/22(預備過年)&1/29(春節)都巧逢周三，我們均休會一次。大家新年快樂！
(IDA)

【時代】

- ◎ 01/10 本團第一次分辨團體使命，以基本守則 2、5 為引導，及使用朋友間 295 期西班牙基督生活團提出分辨步驟，我們分辨本團特恩，贊成共同關心及參與四維文教聯盟發展協會。
- ◎ 01/24 除夕夜，我們休會了。（燕珠）

【芥子】

- ◎ 108 年 12 月底舉行歲末耶誕趴踢，採一家一菜的方式聚會共融，交換聖誕禮物。參與的小朋友從六歲到剛出生都有，大人小孩一起同樂，並給同月生日的本團 guide 河靜大哥，獻上驚喜生日祝福。
- ◎ 由於有團員計畫暫奉，並邀請其他團員一起參加，接下來的兩次聚會預計研讀相關材料，協助團員了解暫奉與永奉，進一步分辨各自的參與意向。
- ◎ 本月第二次聚會可能因為接近農曆春節，以致首度出現團體聚會參加人數過少而暫停的情形。為因應此類狀況，經團體討論，未來如出席團員低於五人(不含 guide 與神父)，則暫停該次聚會。
- ◎ 因應武漢肺炎疫情，團員現正討論 2 月聚會調整方式。可能改為線上聚會一個月，再視疫情發展調整。（玉昕）

【方濟各】

- ◎ 一月份聚會二次：1/3 春桂主持，討論 2020 聚會行事曆，決定延續使用奈及利亞材料，聚焦「天主教社會訓導」單元內容，希望在新的一年，由個人幅度進一步關心以信仰為本的社會面向議題。（春桂）
- ◎ 1/31 玉娟帶領，進行奈及利亞陶成材料，主題「人的尊嚴」。團員瓊緻從英國回來，重歸聚會，令人開心。我們分享個人在生活工作中有耶穌光照及仍在困難的地方；進入主題之後我們分享了個人在事件中肯定要維護別人的價值，發現在維持自己所堅持的價值時常常是受到反對或是阻礙，需要我們再多堅持一點或是多表達一點，而這些人的價值是不會隨著社會的潮流改變的，能考慮到別人的價值與尊嚴，與人連結就會更充滿愛。我們的會後禱特別為在武漢肺炎疫情中大家的身心靈健康祈禱，求主降福我們的生活一切平安。（玉娟）

【磐石】

- ◎ 一月份磐石聚會熱鬧。我們第一次聚會，訂好了 2020 年度行事曆，並決定新一年度聚會主題：共讀教宗勸諭《你們歡喜踴躍吧！》，一同在成聖道路上彼此支持。
- ◎ 第二次聚會，也共同討論將 2019 度聚會分享的《行動就是祈禱》內容，轉化為統一格式、CLC 各聚會團體可使用的材料。
感謝聖神帶領。（景怡）

【耕心】

- ◎ 今年一月，我們開始讀「生活的基督」。這是教宗去年發布的勸諭，可說是一封滿載著對青年的慈愛關懷與鼓勵的信，並邀請整個教會更貼近青年，開放聆聽他們。我們逐章閱讀分享，本月已讀完前兩章：第一章簡介了聖經中所呈現的青年樣貌，第二章講耶穌基督身為青年的生命經歷和帶來的啟發。在美瑜和漢中修士的認真準備及帶領下，大家踴躍分享，也透過靈修交談的方式，把天主給我們的觸動銘刻於心。
- ◎ 1 / 9 我們延續去年的系列，讀路加福音第七章。這次特別的恩寵是：我們跟

葉燃一起讀經分享共融，所以 EA 聶神父和兩位 guide (守玫、靜思) 也都來了。在麗珠穩健的主持下，我們除了豐富的聖言分享，也分享甜點，還抽籤交換給彼此的祈禱祝福。為我們這些老團員，看見多位年輕團員並聽到他們分享，相當令人振奮。

◎ 春節假期後，原訂一家一菜的團拜聚餐，因武漢肺炎疫情而取消。不過仍有多位團員自行在過年前後，去探訪朱神父與他相聚。

看到團員分享與神父合照中他開心的笑容，不禁感謝天主保佑神父身心平安無恙。祈禱天主幫助所有受疫情影響的人們，並仁慈接納因病去世者的靈魂。希望大家都能平安度過這次病災。 (令蕙)

